

Первый конкурсный день Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Оренбургской области 2023.

21 марта 2023 г. в Орском индустриальном колледже проходит первый конкурсный день Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2023.

После успешной регистрации, участники вместе с экспертами прошли обязательный инструктаж по охране труда и технике безопасности. Ровно в 9:00 участники приступили к выполнению модуля 1 «Дизайн и верстка веб-приложения», который делился на два этапа с перерывом на отдых, каждый из этапов займет у ребят по три часа.

После завершения первого конкурсного дня состоится подведение итогов с экспертами, и результаты будут внесены в систему ЦСО. Для оказания помощи в регистрации участников и экспертов, в сопровождении их до площадки чемпионата, а также в организации питания активное участие принимают волонтеры Орского индустриального колледжа.

Желаем всем участникам успехов и удачи в выполнении задания, а экспертам объективной оценки и справедливого судейства.

—













